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                        Pivovarský dvůr Plasy.
Můžete u nás přespat s celou rodinou nebo s přáteli!
Náš penzion má celkem kapacitu 17 pokojů (45 lůžek). 
Pro náročnější klienty máme k dispozici 5 stylových pokojů.
Všechny pokoje jsou vybaveny televizí se satelitním příjmem českých, německých a holandských programů.
K dispozici je zdarma vysokorychlostní připojení k internetu, rádio s cd přehrávačem.



                        Knížecí pivovar
Navštivte místní pivovar 
a ochutnejte naše piva !
Pivovarský šenk nabízí stylové posezení v nekuřáckém prostoru s unikátním pohledem na pivovarské varny. 
Šenk je rozdělen na 2 části, horní s kapacitou 56 osob a dolní s kapacitou až 60 osob, které dominuje obří gril.
Chystáte rodinnou oslavu? Plánujete svatbu? Organizujete firemní večírek?
Využijte jedinečného stylového prostředí.



                        ZOO a Fantasy golf
Zážitkový golf se zvířaty
pro malé i velké !
Zábavný Fantasy golf je koncipován jako cesta kolem světa. 
Můžete si tu zahrát adventure golf, projít se devíti zeměmi všech světových kontinentů a podívat se do několika časových období.
Kromě hry u nás uvidíte mnoho exotických zvířat a rostlin. 
Mezi naše nejzajímavější exempláře patří bezesporu bílá forma tygra a lvů pustinných.
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                                Fantastické zážitky 
pro děti i dospělé

                                Celý areál pivovarského dvoru leží v centru malebného západočeského městečka Plasy. Komplex historických budov navazuje na tradici plzeňského kraje především v pohostinství a výrobě piva. Mimo tradičního rekreačního vyžití zde naleznete originální zábavný park, ve kterém si můžete zahrát dobrodružný Fantasy golf a zároveň budete mít možnost v naší ZOO obdivovat mnoho exotických zvířat a rostlin. Kromě toho Vám umíme zorganizovat rauty, firemní oslavy, svatby, koncerty a různá setkání. Tyto akce mohou probíhat v prostorách restaurantu Rudof II., v gotickém sklepení palírny U Rytíře, Korunovačním sále nebo v Knížecím pivovaru. Pro větší společnost je nejvhodnější zimní refektář (bývalá jídelna cisteriáckých mnichů) v klášteře v Plasích, nebo sál plaského zámku.
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                            Tipy na výlet:

                            Areál bývalého cisterciáckého kláštera v Plasích je místem realizace ojedinělého projektu nazvaného Centrum stavitelského dědictví. Připravovaný studijní depozitář s referenční sbírkou stavebních prvků a navazující expozicí, „stavebně řemeslná huť“ praktikující tradiční (leckdy již pozapomenutá) stavební řemesla, zážitkové dílny zaměřené na historické stavitelství a řada dalších aktivit mají zajistit, aby se nová instituce stala živým místem poučení, inspirace i potěšení z krásy starého řemeslného fortelu.

                            Centrum stavitelského dědictví - Klášter Plasy
                            

                        

                    
	
                        
                            Tipy na výlet:

                            Původně gotický hřbitovní kostelík sv. Václava byl za opata plaského kláštera Ondřeje Trojera roku 1690 barokně přestavěn a zvětšen. Po zrušení kláštera (1785) byl kostel upraven novým majitelem panství kancléřem Metternichem, resp. stavitelem Josefem Krannerem ve klasicitním (empírovém) slohu. Dnes je kostel ve správě Města Plasy.
Kancléř Metternich využil suterén kostela pro zřízení své rodinné hrobky. V ní jsou dodnes jsou uloženy ostatky rodiny Metternichů včetně ostatků kancléře Václava Lothara Metternicha.

                            Hrobka rodu Metternichů

                        

                    
	
                        
                        
                            Tipy na výlet:

                            Zámek Manětín naleznete v malém západočeském městečku Manětín pod Chlumskou horou, severně od Plzně. Krajina je zde lesnatá, relativně řídce obydlená a její specifický profil tvoří vrchy sopečného původu, mezi nimiž se vine romantické údolí řeky Střely se svými přítoky. Manětín zde působí se svojí historií a kulturou jako malý zázrak a proto se mu již dlouhá léta přezdívá „Barokní perla západních Čech“.

							Zámek Manětín

                        

                    
	
                        
                        
                            Tipy na výlet:

                            Regionální muzeum umístěné v areálu bývalého cisterciáckého poutního místa 40 km severně od Plzně. Kostel Zvěstování Panny Marie, jednopatrová budova proboštství a ambity s freskovou výzdobou byly postaveny podle plánů Jana Blažeje Santiniho v 18. století.

                            Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské Týnici
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